



西班牙巴塞罗那警方在街头增加了警力



法国巴黎民众摆上鲜花和蜡烛，悼念遇难者

□ 综合人民日报、新华社

发生在法国巴黎市中心的系列枪击爆炸恐怖袭击事件，已经过去30多个小时，袭击已造成129人死亡、352人受伤、99人情况危重。德国、比利时等欧洲国家已加强安保措施，严防恐怖袭击。

目前，对事件的调查和处置有了新的进展。

# 巴黎恐袭，或许改变世界格局

## 3名恐怖分子姓名公布 1名中国公民受轻伤

### 进展

#### 3名恐怖分子姓名公布

法国巴黎检察官莫林14日在记者会上宣布，共有7名恐怖分子在袭击中死亡，警方在巴塔克兰剧院发动突袭时，打死其中3人。在一名在法兰西体育场附近实施自杀式袭击的恐怖分子尸体旁，警方发现了一本叙利亚护照。

莫林认为，袭击可能由三组恐怖分子完成并相互协调。据目击者证词，袭击巴塔克兰剧院的恐怖分子提到了叙利亚和伊拉克。

三名参与巴黎恐袭事件的恐怖分子的名字被公布。据报道，其中有29岁的伊斯梅尔·奥马尔·穆斯塔法，法国籍，他的父亲和兄弟之前已被警方逮捕——法国国会议员、沙特市长皮埃尔·乔治在自己的社交网站上公布了该名法国籍极端人士的名字。据乔治介绍，这名恐怖分子至少在2010年以前，都住在沙特。

此前塞尔维亚的《Blitz》报已经公布了另一名恐怖分子的名字——通过塞尔维亚进入西欧的叙利亚公民艾哈迈德·艾尔莫哈迈德。

第三名恐怖分子的名字——阿卜杜拉克·B则是由法国《费加罗报》公布。媒体还没有公布关于此人的详细信息。

#### 有1名中国公民受轻伤

据中国驻法国大使馆消息，经过中法双方核实，确认有一名中国公民在13日的巴黎系列恐怖袭击事件中受轻伤，并已得到及时有效救治，恢复情况良好。

截至目前，根据中法双方核实认定的情况，确认有一名中国公民受轻伤，并已得到及时有效救治，恢复情况良好。使馆昨天已派领事部负责人赴医院对其进行了探望，转达了中国政府、外交部和使馆的慰问。当事人不希望披露其具体信息，我们对其意愿予以尊重。

据中国国家旅游局统计，14日，中国40个旅行团1299名游客在巴黎，暂时全部报告安全。中国旅游团队服务管理系统应急小组通过大数据查询获悉，14日和未来3天共有134个团近5000人在巴黎旅游，已向相关人员发出短信，请他们尽快报平安。

#### 派核动力航母打击IS

央视援引《今日俄罗斯》报道说，法国已确认将派出“戴高乐”号航空母舰对抗极端组织“伊斯兰国”(IS)。“戴高乐”号航空母舰是法国海军中唯一一艘航空母舰，使用核动力。它能装载40架固定翼飞机和直升机。按照《今日俄罗斯》的说法，法国已确认其将于11月18日从法国启程，于12月中旬到达波斯湾后参与打击IS。

### 幸存

#### 男子靠手机抵挡子弹

当地时间13日，法国巴黎市中心发生多起恐怖袭击事件，已造成逾百人死亡。一名枪击爆炸案幸存者在受访时表示，自己的手机在关键时刻救了自己一命。

据报道，这名男子当时在法兰西体育场外获救，目前只知道他的名字叫西尔维斯特。

在受访时他说：“这是我的手机，它遭遇子弹袭击，救了我的命。要不然我的脑袋可能已经被打碎了。”

#### 她椅背后装死半小时

一名现年30岁、来自澳大利亚墨尔本的女子通过装死而躲过了当地时间13日晚在巴黎巴塔克兰音乐厅发生的恐怖袭击事件。当晚，多名自杀式袭击者对音乐厅发动了枪击。

据报道，这名居住在巴黎的女子名叫苏菲·多兰，在恐怖袭击案发生之前，她正与朋友听演唱会。然而，让她始料不及的是，歹徒在音乐厅内进行了枪击扫射。苏菲的父亲迈克尔·多兰向澳洲广播公司透露，当时女儿泣不成声地打电话叙述了事情的过程。苏菲告诉父亲，在事发当天，她和一位朋友躲在椅子背后，装死30分钟，直到警察冲进音乐厅后她们才获救。

迈克尔还透露，苏菲的朋友在袭击中受了伤，但目前已经出院。

另据了解，一位名叫格雷丝的来自澳大利亚塔州的女子在巴塔克兰音乐厅内受伤。她的伤势并不严重，目前正在医院内恢复。目前，她是在巴黎恐怖袭击案中唯一经确认受伤的澳大利亚人。

### 分析

#### 或许将改变世界格局

巴黎正在渐渐恢复平静，但人们还没有完全从震惊和恐惧中走出来。更有分析人士认为，巴黎恐袭，或许将改变世界格局——

有人称此次巴黎爆炸为法国版的“9·11”。其实，比起“9·11”，这次巴黎爆炸虽然死亡人数少得多，但暴露出来的危险更大、背后的故事更可怕！这次欧洲面对的，不是本·拉登这种“独狼”或者家庭小作坊式的恐怖组织，而是一个野心勃勃、组织强大、信仰坚定的类国家式宗教集团——“伊斯兰国”。

本·拉登等老一代恐怖主义分子很凶狠，但没有什么战略可言，成不了什么大气候，但IS不同！他们并不仅仅是一群疯子聚在一起，而是一个有抱负、无节操、战斗力惊人的伊斯兰激进宗教团体，有着深思熟虑的信仰，有着明确宏大的战略目标。

当然，法国被袭击，或者可以说是被美国给坑了。

美国肇事，欧洲承乱！因为伊拉克和阿富汗战争的教训，使得美国根本不敢，也没有这个能力打击IS，全方位大规模介入一场新的反恐战争。如果又一次进入长期持久的反恐泥潭，对于当前美国脆弱的经济复苏是重大打击。美国在中东问题上的最优选择是坐看中东碎片化，变成烫手山芋，然后再让经济正在复苏的欧洲接盘，把正在流向欧洲的国际资本驱赶回美国，而自己则安安心心地落实亚太再平衡战略，遏制中国的崛起。

#### 最大的赢家是美俄？

如果我们不带感情地冰冷地看待大国博弈，巴黎爆炸，最大的赢家，是美国和俄罗斯。

美国12月要加息，巴黎这么一炸，等于往欧洲的鱼塘里扔了个炸弹，那些本来胆小的全球资本，还不四处逃生，刚好就进美国资本市场的大网。美国本来道指已经呈顶分型结构，即将大幅下挫。巴黎这事一闹出来，欧洲经济或再次陷入谷底，航空、旅游行业首当其冲，避险情绪上升，资产或遭抛售，英镑欧元下跌。你看，这不，昨天大量的欧洲金融资本为了规避风险已经涌入美国。以小人之心看，老美估计心里偷着乐呢！

对俄罗斯，之前美国迟迟不对IS发动强硬的全方位的打击，终于让普京无法容忍，主动出击。但俄罗斯经过前期的金融危机，经济上凋敝，这次普京下令空袭IS，全方位打击恐怖主义，出了很大的风头，但反恐战争的成本非常高，对俄罗斯的财力也是一种挑战。这下IS恐怖分子把巴黎给炸了，可能会把法国和德国推向俄罗斯，从而缓解俄罗斯的压力。倘如此，那么被西方制裁的俄罗斯，就会迎来柳暗花明了，乌克兰等后遗症问题也可能迎刃而解了。



美军在发动空袭之前，给炸弹和导弹上写下标语“带着爱从巴黎来”，以示对巴黎恐怖袭击的纪念和对IS的报复。

## 会减度数的老花镜来电领取

“超级”老花镜领取活动火爆开启，报名热线：400-678-3906

- 超清晰：树脂镜片，视物清晰自然
- 超保护：延缓老花度数上升，保护眼睛。
- 超舒适：长时间佩戴眼睛不酸不胀，头不晕不痛。
- 超耐磨：镜片特殊处理，耐划伤。
- 超轻盈：仅为传统老花镜的1/3重量，几乎意识不到它的存在。

即日起，厂家特别推出大型爱心送镜活动，凡是正在佩戴普通老花镜的人，急需佩戴老花镜的人，老花镜度数逐年增高的人，佩戴普通老花镜引起不适的人，现在拨打400-678-3906加入会员，即可免费领取价值398元的“超级”老花镜一副。前50名打进电话的老年朋友，还可以免费获得价值600元眼部保健礼包，因名额有限，本次活动优先向60岁以上的老年人发放！数量有限，先到先得！（为保证发放效果，请需要的中老年读者自行拨打电话领取，不接受重复领取或代领）

领取热线 400-678-3906